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Het bestuur van de NTTB Afdeling Holland-Noord nodigt u hierbij uit tot het bijwonen van de Algemene 

Ledenvergadering van de afdeling, welke gehouden zal worden op: 

maandag 14 december 2009  bij t.t.v. Rapidity, Kuenenplein 1, 1944 RK Beverwijk. 
Aanvang: 20.00 uur precies. 

Een en ander conform het afdelingsreglement van de N.T.T.B., hoofdstuk II, art. 3, lid 3.1 
Attentie: van toepassing is ook art. 4, lid 4.3 van het afdelingsreglement: 

  het niet bijwonen van een ALV is onderhevig aan een sanctie van € 25,- per vereniging. 

 
 

Agenda: 
 

1. Opening 

 
2. Mededelingen 

 
3. Ingekomen stukken 

 
4. Notulen van de afdelingsledenvergadering van 26 mei 2009 

 

5. Financieel Jaarverslag 2008 
 

6. Verslag kascontrolecommissie 
 

7. Benoeming bestuursleden 

 
8. Vacatures Afdelingsbestuur 

 
9. Begroting 2010 

 
10. Benoeming Bondsraadsleden 

 

11. Benoeming commissieleden 
 

12. Benoeming kascontrolecommissie 
 

13. Verenigingsvoorstellen 

 
14. Rondvraag 

 
15. Sluiting 

 

Het financieel jaarverslag en de begroting zijn toegestuurd aan de verenigingen en andere 
belanghebbenden. 

 
Correspondentie inzake deze vergadering dient 1 week voor de vergaderdatum in het bezit te zijn van de 

secretaris a.i. van het afdelingsbestuur, e-mail: maram@planet.nl 
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Toelichting bij de agenda 
 

7. BESTUURSVERKIEZING 
Samenstelling afdelingsbestuur: 

Voorzitter    vacature 

Secretaris    vacature   
Penningmeester    vacature 

Wedstrijdzaken (waarnemend)  Ruud van de Water 
Talentherkenning & -ontwikkeling Wiebe Anema 

Toernooien & Evenementen  Huub Koen 

Communicatie en PR   Marcel Frijhoff 
 

Het afdelingsbestuur stelt voor dhr. Ron Suanet te benoemen tot bestuurslid van de afdeling, hij zal 
voorzien in de vacature penningmeester. 

 
 

 

 
 

 
 

Voor de functies van voorzitter en secretaris hebben zich, ondanks vele verzoeken daartoe via verschillende 

wegen, nog geen geïnteresseerden gemeld. 
Kandidaten voor de functie van voorzitter of secretaris dienen zich uiterlijk 10 dagen voor de datum van de 

ALV schriftelijk, vergezeld van een voordracht door tenminste tien NTTB-leden van onze afdeling, te hebben 
aangemeld bij de secretaris a.i., Marcel Frijhoff, e-mail: maram@planet.nl. 

 
Voor de openstaande vacatures heeft het afdelingsbestuur de volgende functieprofielen opgesteld: 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

C.V. van Ron Suanet 
Leeftijd 44 jaar, gehuwd, 2 kinderen. Eigenschappen: pragmatische instelling, teamwerker. 

Beroep: senior financieel adviseur voor overheden en non-profit organisaties. 

Actief tafeltennisser sinds 27 jaar bij Onkyo, Rapidity en Castricum. 
Bestuurservaring: jeugdvoorzitter, penningmeester, voorzitter bij Rapidity. 

Functieprofiel Voorzitter 

 

Taken 
Coördinatie van overeengekomen beleid en initiëring van nieuw beleid 

Coördinatie van werkzaamheden van het Afdelingsbestuur 
Leiding geven aan vergaderingen van het Afdelingsbestuur, Dagelijks Bestuur, Algemene 

Ledenvergadering en overige door het AB uitgeschreven vergaderingen 

 
In overleg met de Secretaris opstellen van de agenda voor een vergadering 

Woordvoering namens de Afdeling 
Vertegenwoordiging van de Afdeling bij evenementen en bijeenkomsten 

Afgevaardigde naar het Landelijk Voorzittersoverleg 

Onderhouden van contacten met Bondsraadsleden 
Onderhouden van contacten met nevenbonden 

Coördinatie van het Afdelingsbureau 
 

Eigenschappen 
Grote affiniteit met tafeltennis en bekend met de organisatiestructuur van de NTTB 

Brede kijk op tafeltenniszaken, van verenigings- tot landelijk niveau 

Teamleider en manager 
 

Vaardigheden 
Goede uitdrukkingsvaardigheid in woord en geschrift 

Vermogen om op hoofdlijnen te besturen (helicopterview) 

Landelijk beleid kunnen omzetten in regionale uitvoering 
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9. BEGROTING 2010 
De begroting van het afdelingsbestuur voor het boekjaar 2010 is opgenomen in de bijlage van deze 

toelichting. 

 
10. BONDSRAADSLEDEN 

In de NTTB is al enige tijd een proces van bestuurlijke vernieuwing gaande. In dat kader wordt vanaf 2010 
de bondsraad opnieuw gestructureerd. Dit hoogste orgaan van onze bond gaat bestaan uit twee 

vertegenwoordigers per afdeling en daarnaast acht specialisten op z.g. functiezetels. 

Op dit moment is de afvaardiging van de afdeling Holland-Noord als volgt samengesteld: 
 

portefeuille bondsraadslid reserve bondsraadslid 

Algemeen Bestuurlijke Zaken Frans Petra vacature 

Breedtesport Wiebe Anema Arno Henzen 
Topsport Theo Wijker Judy Williams 

Communicatie Marcel Frijhoff Atie de Jong - Lith 

 

In de nieuwe samenstelling van de bondsraad voorziet de afdeling dus in twee afgevaardigden, alsmede 
twee reserves, welke functies niet meer door afdelingsbestuursleden kunnen worden vervuld. Tevens vervalt 

een benoeming op portefeuille, de nieuwe afgevaardigden worden geacht een brede visie op alle 
beleidsterreinen te kunnen geven. 

De bezetting van de functiezetels wordt bepaald door de afdelingsafgevaardigden uit een voordracht van het 
college van voorzitters van de afdelingen. 

Om de nieuwe structuur invulling te kunnen geven treden alle zittende (reserve-)bondsraadsleden af. 

Het afdelingsbestuur stelt, rekening houdend met bovenstaande, aan de ALV voor de volgende kandidaten 
te benoemen tot bondsraadslid, resp. reserve-bondsraadslid voor de Afdeling Holland-Noord, ingaande per  

1 januari 2010: 
 

bondsraadslid reserve bondsraadslid 

Theo Wijker Frans Petra 

Yvan Vermeulen Harry Danes 

 
De nieuwe vertegenwoordigers voor de afdeling worden als volgt geïntroduceerd: 

Functieprofiel Secretaris 

 
Taken 

Functioneren als correspondentieadres van het Afdelingsbestuur en verzorgen van distributie van 
documenten naar de diverse functionarissen 

Verzorgen van algemene correspondentie namens de Afdeling 

In overleg met de Voorzitter opstellen van de agenda voor een vergadering 
Verzorgen van uitnodigingen voor vergaderingen 

Notuleren en uitwerken van de notulen van vergaderingen van Afdelingsbestuur, Dagelijks Bestuur, 
Algemene Ledenvergadering en andere voorkomende besprekingen 

 

Bijhouden en publiceren van de Afdelingsagenda 
Coördinatie en productie van het Jaarverslag 

Coördinatie en beheer van reglementen en wijzigingen daarvan 
Beheer van het afdelingsarchief 

 
Eigenschappen 

Affiniteit met tafeltennis en bekend met de organisatiestructuur van de NTTB 

Zorgvuldige en efficiënte omgang met (soms vertrouwelijke) documenten 
 

Vaardigheden 
Goede uitdrukkingsvaardigheid in woord en geschrift 

Planmatig kunnen werken 
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11. COMMISSIES 

Samenstelling diverse commissies en invulling vacatures: 
 

Commissie Wedstrijdzaken  o.l.v. Ruud van de Water 
Ruud van de Water ACL, seniorenlicenties 

Carel Cools ACL regio noord 

Joke Wijker  AJCL 
Helga van de Bergh AJCL regio zuid 

Jaap van de Kooij Assistent ACL regio zuid 
vacature Bekercompetitie 

 
Commissie Jeugdzaken o.l.v. Wiebe Anema 

Paul Molenaar Technische zaken en NTTB-cup, Afdelingstrainer 

Jeroen van Leeuwen Jeugdlicenties en Jeugdranglijst 
Joke Wijker Uitwisseling met Friesland, Klassentoernooi 

Wiebe Anema Uitwisseling 4 afdelingen en Jeugdvaardigheidsdiploma’s 
vacature Kindertafeltennisfeest regio noord 

Henk Hoonings Kindertafeltennisfeest regio zuid 

Ellen Klatt Afdelingstrainster 
 

Commissie Toernooien & Evenementen o.l.v. Huub Koen 
Huub Koen Afdelingskampioenschappen en Jeugdmeerkampen 

vacature Klim-op toernooi 

Wiebe Anema Jeugdranglijsttoernooien 
Joke Wijker Klassentoernooi en toernooi-assistentie 

Carel Cools Toernooi-assistentie 
 

Eenieder wordt verzocht om te trachten kandidaten te vinden voor de aangegeven vacatures. 
Geïnteresseerden worden verzocht zich te melden bij de commissievoorzitter of de secretaris. 

C.V. van Yvan Vermeulen 

Leeftijd 43 jaar. Eigenschappen: constructief kritisch, maatschappelijk geëngageerd, helikopter view. 
Beroep: senior chemical product developer. 

Actief tafeltennisser bij Rapidity. 
Gediplomeerd trainer, jeugdkamp coördinator, wedstrijdsecretaris landelijke jeugd. 
Bestuurservaring: voorzitter en jeugdvoorzitter, vrijwilligerscoördinator NK-senioren 2001. 

C.V. van Harry Danes 
Leeftijd 56 jaar, gehuwd. 

Beroep: vakleerkracht bewegingsonderwijs IPABO. 

Actief tafeltennisser sinds ruim 40 jaar bij o.a. Stuwadoor, DTS/Tatic, Oost en De Volewijckers. 
Trainer/coach op verschillende niveaus bij verenigingen, afdeling en scholen. 

Bestuurservaring: secretaris United Oost, organisatie van evenementen, schoolsport, recreatiesport. 


